



# НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

вул. Московська, 8, корпус 30, м. Київ, 01010, тел.: (044) 280-40-95, 254-23-31

E-mail: info@nssmc.gov.ua, сайт: www.nssmc.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37956207

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**Володимиру Богатирю**

*foi+request-100472-0d6dd268@dostup.pravda.com.ua*

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) у відповідь на Ваш інформаційний запит від 14.02.2022, який надійшов 14.02.2022 за вх. № 46/ОЗІ щодо надання інформації у відношенні ПрАТ «Завод пластмас» (ідентифікаційний код юридичної особи: 04593190), в межах компетенції повідомляє наступне.

Відповідно до законодавчих норм частини першої статті 124 Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» (далі – Закон), який набрав чинності з 01.07.2021 після внесення змін до Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок», учасники ринків капіталу та професійні учасники організованих товарних ринків зобов'язані розкривати регульовану інформацію відповідно до вимог, в обсязі та строки, встановлені цим Законом та нормативно-правовими актами Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

У випадку, коли акціонерне товариство є приватним (у разі якщо щодо цінних паперів такого товариства не здійснювалася публічна пропозиція), регульована інформація розкривається виключно шляхом її розміщення на своєму веб-сайті та шляхом подання до Комісії (частина четверта статті 124 Закону).

Склад, порядок і строки розкриття на фондовому ринку регульованої інформації, до якої належать зокрема, регулярна (річна, проміжна) інформація, особлива інформація, а також інша інформація та повідомлення, що зобов'язані розкривати емітенти цінних паперів відповідно до законодавства, регулюються Положенням про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Комісії від 03.12.2013 № 2826 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.12.2013 за № 2180/24712 (із змінами в останній редакції) (далі – Положення).

Разом з тим, у пункті 12 розділу I Положення зазначено, що інформація подається до Комісії у формі електронних документів відповідно до нормативно-правового акту Комісії, що регулює порядок подання адміністративних даних, та інформації у формі електронних документів.

Інформація в електронній формі складається відповідно до опису розділів та схем XML файлів, визначених окремим документом нормативно-технічного характеру.

Водночас зазначаємо, що розкриття регулярних річних інформацій до 01.01.2019 здійснювалося приватними акціонерними товариствами шляхами розміщення в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії, розміщення на власному веб-сайті та подання до Комісії.

Пунктом 4 глави 4 розділу II та пунктом 1 глави 4 розділу III Положення встановлено, що розкриття регулярної річної інформації емітентами цінних паперів має здійснюватись не пізніше 30 квітня року,



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат  
58E2D9E7F900307B04000000C8130200B1259D00

Підписувач Сахнацька Оксана Андріївна  
Дійсний з 22.12.2021 9:42 по 22.12.2023 9:42

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку



№ 26/02/3463 від 17.02.2022

наступного за звітним і за визначеним складом інформації (враховуючи зміни, внесені до Положення в тих редакціях, які були чинними протягом 2015-2021 років).

Відповідно до підпункту 19 пункту 2 глави 4 розділу III Положення, таблиці «Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції», «Інформація про собівартість реалізованої продукції», які має містити інформація про господарську та фінансову діяльність емітента у складі регулярної річної інформації, заповнюються емітентами, які займаються видами діяльності, що класифікуються як переробна, добувна промисловість або виробництво та розподілення електроенергії, газу та води за класифікатором видів економічної діяльності. Зазначені таблиці можуть не заповнювати емітенти, у яких дохід (виручка) від реалізації продукції за звітний період складає менше ніж 5 млн. грн.

Порядок та строки розкриття проміжної інформації емітентами цінних паперів передбачені пунктом 1 та пунктом 3 глави 3 розділу II Положення, де серед іншого зазначено, що обов'язок здійснювати розкриття проміжної інформації поширюється зокрема, на емітентів, щодо інших цінних паперів, крім акцій яких здійснено публічну пропозицію та/або цінні папери яких допущені до торгів на фондовій біржі в частині включення до біржового реєстру і згідно з цим Положенням розкривається така інформація за перший, другий, третій та четвертий квартали у термін не пізніше 30 числа місяця, наступного за звітним кварталом і за визначеним складом інформації (враховуючи зміни, внесені до Положення в тих редакціях, які були чинними протягом 2015-2021 років).

Відповідно до вимог Положення, обов'язок розкривати проміжну (квартальну) інформацію у ПрАТ «Завод пластмас» відсутній.

Керуючись пунктом 4 глави 1 розділу II Положення, емітенти цінних паперів зобов'язані розкривати особливу інформацію у формі повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента (далі – Повідомлення). Щодо кожного виду особливої інформації складається окреме Повідомлення.

В пункті 1 глави 1 розділу III Положення зазначено, що до відомостей, які належать до особливої інформації, відносяться зокрема, відомості про прийняття рішення про надання згоди на вчинення значних правочинів або про попереднє надання згоди на вчинення таких правочинів, або прийняття рішення про надання згоди на вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість, які розкривалися згідно із внесеними змінами (в редакції рішення Комісії від 12.04.2016 № 410) починаючи, з 2016 року.

За наявними даними, протягом 2015-2019 років ПрАТ «Завод пластмас» було розкрито особливу інформацію, серед якої зокрема, інформація щодо прийняття рішень цим товариством про надання згоди на вчинення значних правочинів та щодо прийняття рішень про надання згоди на вчинення правочинів щодо вчинення яких є заінтересованість за запитуваний період відсутня.

Однак, за 2015-2018 роки ПрАТ «Завод пластмас» була розкрита регулярна річна інформація, до складу якої входить запитувана інформація щодо виробництва основних видів продукції, та з якою можливо ознайомитись у вільному доступі в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії ([www.stockmarket.gov.ua](http://www.stockmarket.gov.ua)) і отримати більш детальну інформацію про даного емітента на сайті Агентства з розвитку інфраструктури фондового ринку України (АРІФРУ) [www.smida.gov.ua](http://www.smida.gov.ua).

Зокрема, у примітках до змісту, розкритих у складі регулярної річної інформації за 2018 рік зазначено, що таблиці «Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції та «Інформація про собівартість реалізованої продукції» за звітний рік не заповнені, тому що, чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) товариством отримано у результаті здавання в оренду власного нерухомого майна та посередницьких послуг при купівлі-продажу інших товарів народного споживання.

Враховуючи викладене, повідомляємо, що за нерозкриття ПрАТ «Завод пластмас» регулярних річних інформацій за 2019-2020 роки у відношенні товариства вживаються заходи щодо притягнення до відповідальності за порушення вимог чинного законодавства.

**Керівник апарату**

**О. САХНАЦЬКА**